

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 22.03.2021 Meldungsnummer: HR02-1005129387

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation SPT Roth AG, Lyss

SPT Roth AG (SPT Roth SA) (SPT Roth Ltd) Werkstrasse 28 3250 Lyss

SPT Roth AG, in Lyss, CHE-105.976.788, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 15 vom 22.01.2016, Publ. 2613653). Vermögensübertragung: Die Gesellschaft überträgt gemäss Vermögensübertragungsvertrag vom 15.03.2021 und Inventar per 31.12.2020 Aktiven von CHF 49'296'310.00 und Passiven (Fremdkapital) von CHF 0.00 auf die GRF Property AG, in Lyss (CHE-288.486.401). Gegenleistung: Keine.

Tagesregister-Nr. 4539 vom 17.03.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 15, Datum: 22.01.2016

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Bern